
ANÁLISIS Y PERSPECTIVAS
Abril de 2024 0



1



¿Cómo evalúa el ?
10-16 DE ABRIL DE 2024 – TOTAL PAÍS
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Evolución de la evaluación de DESEMPEÑO DEL GOBIERNO (mandato MM + AF + JM)
MARZO 2016 – ABRIL 2024 - TOTAL PAÍS

IN
IC

IO
J. 

M
IL

EI

IN
IC

IO
A.

 F
ER

N
ÁN

DE
Z

EL DESAFÍO POLÍTICO DE MILEI: SOSTENER LA POPULARIDAD DE SU GOBIERNO

ES UN NIVEL DE APROBACIÓN 
SUPERIOR AL QUE TENÍA 

MAURICIO MACRI EN ABRIL DE 2016 

Fuente: Synopsis, 1.236 casos, ámbito nacional, 10 al 16 de abril de 2024.



En su opinión, ¿cuál es el ?
10-16 DE ABRIL DE 2024 – TOTAL PAÍS

3

44,6

17,9

16,0

8,9

3,2

1,9

1,7

5,8

Inflación

Corrupción

Desempleo

Inseguridad

Narcotráfico

Salud

Educación

Otro

Evolución de PRINCIPALES PREOCUPACIONES CIUDADANAS
MARZO 2016–ABRIL 2024 - TOTAL PAÍS
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Fuente: Synopsis, 1.236 casos, ámbito nacional, 10 al 16 de abril de 2024.

CAE NUEVAMENTE LA PREOCUPACIÓN POR LA INFLACIÓN



¿En cuánto tiempo (más) CREÉS que Milei logrará bajar la inflación a UN DÍGITO? 
ENERO-ABRIL 2024 - TOTAL PAÍS 

¿Cuánto tiempo (más) estás DISPUESTO A ESPERAR para que Milei pueda mostrar que está controlando la inflación? 
ENERO-ABRIL 2024 - TOTAL PAÍS 
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Fuente: Synopsis, 1.236 casos, ámbito nacional, 10 al 16 de abril de 2024.

LA MEJORA EN LAS EXPECTATIVAS POR EL DESCENSO DE LA INFLACIÓN



¿Cómo cree que será la dentro de un año?
10-16 DE ABRIL DE 2024 – TOTAL PAÍS
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Evolución de la expectativa sobre el FUTURO DEL PAÍS
MARZO 2016–ABRIL 2024 - TOTAL PAÍS

Fuente: Synopsis, 1.236 casos, ámbito nacional, 10 al 16 de abril de 2024.
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¿Cómo cree que será su dentro de un año?
10-16 DE ABRIL DE 2024 – TOTAL PAÍS
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Evolución de la expectativa sobre el FUTURO PERSONAL
MARZO 2016–ABRIL 2024 - TOTAL PAÍS

Fuente: Synopsis, 1.236 casos, ámbito nacional, 10 al 16 de abril de 2024.
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En tu opinión, ¿Quién creés que es el mayor responsable de la inflación 
que tiene hoy la Argentina?  10-16 DE ABRIL DE 2024 – TOTAL PAÍS

7
Fuente: Synopsis, 1.236 casos, ámbito nacional, 10 al 16 de abril de 2024.
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LA MEJORA EN LAS EXPECTATIVAS, EL ANCLA DEL PROCESO POLÍTICO
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Fuente: Synopsis, 1.236 casos, ámbito nacional, 10 al 16 de abril de 2024.



LA MEJORA EN LAS EXPECTATIVAS, EL ANCLA DEL PROCESO POLÍTICO

¿Cómo cree que será la  dentro de un año?  MARZO 2016-ABRIL 2024 – TOTAL PAÍS

¿Cómo cree que será su dentro de un año? MARZO 2016-ABRIL 2024 – TOTAL PAÍS
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Fuente: Synopsis, 1.236 casos, ámbito nacional, 10 al 16 de abril de 2024.

¿Cuánto ajustaste tus gastos desde que cambió el Gobierno?
10-16 DE ABRIL DE 2024 – TOTAL PAÍS
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Fuente: Synopsis, 1.236 casos, ámbito nacional, 10 al 16 de abril de 2024.
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¿Cuánto tiempo estás dispuesto a estar ajustando tus gastos? 
10-16 DE ABRIL DE 2024 – TOTAL PAÍS
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Fuente: Synopsis, 1.236 casos, ámbito nacional, 10 al 16 de abril de 2024.

¿En qué medida estás ilusionado con que Javier Milei realmente produzca los 
cambios deseados para el país? 10-16 DE ABRIL DE 2024 – TOTAL PAÍS
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Fuente: Synopsis, 1.236 casos, ámbito nacional, 10 al 16 de abril de 2024.

El Gobierno está equilibrando el déficit ajustando diferentes partidas… ¿Qué tan de acuerdo estás con el ajuste en…?
10-16 DE ABRIL DE 2024 – TOTAL PAÍS
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Fuente: Synopsis, 1.236 casos, ámbito nacional, 10 al 16 de abril de 2024.
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Fuente: Synopsis, 1.236 casos, ámbito nacional, 10 al 16 de abril de 2024.

NEGATIVA
46,4

¿Qué imagen tiene de Javier Milei?
10-16 DE ABRIL DE 2024 – TOTAL PAÍS
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Fuente: Synopsis, 1.236 casos, ámbito nacional, 10 al 16 de abril de 2024.

¿Qué imagen tiene de Javier Milei?
SEPTIEMBRE 2021-ABRIL 2024 – TOTAL PAÍS
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¿Qué imagen tiene de Javier Milei?
DICIEMBRE 2023-ABRIL 2024 – TOTAL PAÍS

IMAGEN DE JAVIER MILEI
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Fuente: Synopsis, 1.236 casos, ámbito nacional, 10 al 16 de abril de 2024.
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LAS DOS ARGENTINAS: POLARIZACIÓN Y DISTANCIA IDEOLÓGICA
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Fuente: Synopsis, 1.236 casos, ámbito nacional, 10 al 16 de abril de 2024.

EVALUACIÓN DESEMPEÑO DEL GOBIERNO 
ABRIL 2024-TOTAL PAÍS
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Fuente: Synopsis, 1.236 casos, ámbito nacional, 10 al 16 de abril de 2024.

En general, ¿qué imagen tiene de…?
10-16 DE ABRIL DE 2024 – TOTAL PAÍS DIFERENCIAL

-20

IMAGEN DE PRINCIPALES ACTORES E INSTITUCIONES ARGENTINAS

-32

-44

-40

-49

-50

-58

-77

9

5

3

1

3

3

1

1

22

17

13

14

12

9

9

3

18

16

21

27

20

24

19

11

2

8

3

3

2

2

3

3

23

30

33

30

27

27

21

38

27

24

26

25

37

35

46

44

Muy buena Buena Ni buena ni mala Ns/Nc Mala Muy mala

Las Fuerzas de 
Seguridad

El Estado

Los Medios de 
Comunicación

Los Periodistas

El Congreso

Los Empresarios

Los Políticos

La Justicia



Fuente: Synopsis, 1.236 casos, ámbito nacional, 10 al 16 de abril de 2024.

NIVEL DE APOYO A LOS DIFERENTES AJUSTES DEL GOBIERNO
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En general, ¿qué imagen tiene de…?
10-16 DE ABRIL DE 2024 – TOTAL PAÍS
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Fuente: Synopsis, 1.236 casos, ámbito nacional, 10 al 16 de abril de 2024.

¿Qué opinás de la nominación de ARIEL LIJO para integrar la Corte Suprema de Justicia?
10-16 DE ABRIL DE 2024 – TOTAL PAÍS
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Fuente: Synopsis, 1.236 casos, ámbito nacional, 10 al 16 de abril de 2024.

¿Qué opinás de la nominación de ARIEL LIJO para integrar la Corte Suprema de Justicia?
10-16 DE ABRIL DE 2024 – TOTAL PAÍS - SOLO ENTRE QUIENES CONOCEN Y TIENEN UNA OPINIÓN FORMADA
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Fuente: Synopsis, 1.236 casos, ámbito nacional, 10 al 16 de abril de 2024.
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NOMINACIONES DEL OFICIALISMO PARA SER JUECES DE LA CORTES SUPREMA

¿Qué opinás de la nominación de MANUEL GARCÍA MANSILLA para integrar la Corte Suprema de Justicia?
10-16 DE ABRIL DE 2024 – TOTAL PAÍS



Fuente: Synopsis, 1.236 casos, ámbito nacional, 10 al 16 de abril de 2024.
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NOMINACIONES DEL OFICIALISMO PARA SER JUECES DE LA CORTES SUPREMA

¿Qué opinás de la nominación de MANUEL GARCÍA MANSILLA para integrar la Corte Suprema de Justicia?
10-16 DE ABRIL DE 2024 – TOTAL PAÍS - SOLO ENTRE QUIENES CONOCEN Y TIENEN UNA OPINIÓN FORMADA
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FECHA DEL TRABAJO DE CAMPO: 10 al 16 de abril de 2024.

ÁMBITO: Ciudad de Buenos Aires y principales ciudades de las 23 Provincias del país. 

DISEÑO MUESTRAL: Muestra estratificada por población según sexo, edad y nivel 

educativo. Ponderada por Sexo, Edad, Nivel Educativo, área geográfica, y voto pasado. 

UNIVERSO: Población mayor de 16 años residente en el país. 

TAMAÑO DE LA MUESTRA: 1.236 casos.

METODOLOGÍA DE CAMPO: relevamiento on line (con captación de casos a través de 

redes sociales).

INSTRUMENTO DE RECOLECCIÓN: Cuestionario estructurado.

SISTEMA DE CONSULTA: Sistema CAWI (Computer Assisted Web Interviewing) .

NIVEL DE CONFIANZA: 95.5%.

ERROR MUESTRAL: +/- 2,7
31

TAMAÑO DE LA MUESTRA: 1.236 CASOS
FECHA DEL CAMPO: 10 al 16 de abril de 2024


